
1 ВАРИАНТ
№1. Реши задачу.

В 1 классе 18 человек, а во 2 классе на 8 человек меньше. Сколько всего 
человек в двух классах вместе?

№2. Найди значения выражений:
15 – 7 + 9 =                    (7 + 5) – 9 =
53 – 3 + 10 =                  14 – (27 – 20) =
60 + 9 + 1 =                    68 – (11 – 3) =

№3. Сравни: >, <, =
6 + 8…10 + 4             6 см 2 мм … 26 мм
26 – 6…36 – 6            7 дм … 67 см

№4. Начерти два отрезка: длина первого – 10 см, а длина второго на 3 см 
меньше.

№5*. Из чисел 8, 6, 9, 5, 4, 7 выпиши те, которые можно вставить в «окошко»,
чтобы запись была верной:   + 6 > 10 + 3

2 ВАРИАНТ
№1. Реши задачу.

На первой полке стояло 17 сказок, а на второй полке на 7 сказок меньше.
Сколько всего сказок стояло на двух полках вместе?

№2. Найди значения выражений:
14 – 6 + 8 =                    (6 + 7) – 8 =
62 – 2 + 10 =                  18 – (39 – 30) =
40 + 9 + 1 =                    76 – (11 – 5) =

№3. Сравни: >, <, =
7 + 8…10 + 5             5 см 4 мм … 45 мм
38 – 8…28 – 8            4 дм … 39 см

№4. Начерти два отрезка: длина первого – 10 см, а длина второго на 2 см 
больше.

№5*. Из чисел 8, 6, 9, 5, 4, 7 выпиши те, которые можно вставить в «окошко»,
чтобы запись была верной:   + 6 > 10 + 3
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